



Областная Газета

вторник,
26 декабря / 2023

№ 293 (9808)

ЗАКОНОДАТЕЛИ

Приоритет –
социальная
поддержка



стр. III–VI →

Губернатор дал старт

Началась подготовка к Всемирным играм дружбы в Екатеринбурге

Сергей РЫБАКОВ

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ подписал распоряжение о подготовке и проведении международных соревнований «Всемирные игры дружбы» в сентябре 2024 года в Екатеринбурге. Документом утвержден состав регионального организационного комитета и даны поручения исполнительным органам государственной власти региона, а также рекомендации силовым ведомствам и администрации Екатеринбурга.

В Екатеринбурге Игры будут проходить с 5 по 30 сентября по шести олимпийским видам спорта: легкой атлетике, дзюдо, плаванию, синхронному плаванию, прыжкам в воду, баскетболу среди женских команд. Ожидается участие более 3 000 спортсменов из 100 стран мира. Будет разыграно 111 комплектов медалей из 285 комплектов наград Игр по олимпийским видам спорта.

Соревнования пройдут на спортивных объектах наследия Международного фестиваля университетского спорта: во Дворце водных видов спорта, Дворце дзюдо, Легкоатлетическом стадионе «Калининец», Дворце игровых видов спорта.



Свердловская область претендовала на право проведения этапов Всемирных игр дружбы по инициативе Евгения Куйвашева. В регионе есть опыт проведения масштабных спортивных состязаний, создана современная спортивная инфраструктура.

ВСЕМИРНЫЕ
ИГРЫ
ДРУЖБЫ 2024

На **156,4**

миллиона рублей увеличена программа развития Режевского городского округа

Губернатор **Евгений Куйвашев** утвердил увеличение финансирования комплексной программы развития Режевского городского округа на 2016 – 2024 годы до 11,9 миллиарда рублей. Новая редакция документа принята на заседании правительства региона.

Дополнительное финансирование предусмотрено на строительство газовой котельной в п. Первомайском, ремонт автодорог, установку фельдшерских акушерских пунктов в сельских территориях и т. д.



156 человек

из 20 муниципалитетов Свердловской области приняли участие во всероссийском конкурсе «Наука. Территория героев»

Самым активным оказался Екатеринбург – его представляли 105 человек, Каменск-Уральский – 22 участника, Нижний Тагил – 9 участников. Возраст конкурсантов – от 10 до 22 лет. Мероприятие привлекло 23 тысячи школьников и студентов со всей России.

Конкурс является частью нацпроекта «Наука и университеты».

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

облгазета.рф →

Жителям Свердловской области вручат памятную медаль в честь 90-летия региона

Подведены итоги народного голосования за подарок в честь юбилея

Александр ЗИНОВЬЕВ

Федерация профсоюзов Свердловской области (ФПСО) подвела итоги голосования на «Госуслугах» за подарок жителям региона в честь 90-летия Свердловской области. Большинство свердловчан выбрали памятную медаль. Об этом сообщил на пресс-конференции председатель ФПСО Андрей ВЕТЛУЖСКИХ.

Ранее ФПСО вышла с инициативой широко отпраздновать 90-летие Свердловской области в 2024 году и вручить каждому жителю памятный подарок. Об этом председатель ФПСО Андрей Ветлужских заявил на заседании трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, которое провел заместитель губернатора Свердловской области **Василий Козлов**.

«Каждый житель Свердловской области должен почувствовать причастность к этому юбилею и осознать, что вносит свой вклад в историю, жизнь региона. Мы планируем провести опрос и выяснить, что люди хотели бы получить на память. Может, памятную медаль или какую-то иную вещь, которая будет напоминать, что человек был свидетелем 90-летия Свердловской области. Что

он причастен к славной истории региона через историю своей семьи и своего трудового коллектива», – сказал Андрей Ветлужских.

С 19 до 25 декабря на портале «Госуслуги» шло голосование за варианты подарка. Среди них были магнит на холодильник, значок, брелок, чехол для смартфона и некоторые другие. Большинство голосов жители Свердловской области выбра-

ли в качестве подарка памятную медаль.

«Радует, что жители Екатеринбурга и других городов и сел области идею поддержали, активно участвовали в опросе. Считаю, что медаль – это отличный подарок, который и спустя много лет будет напоминать о нашем общем юбилее», – заявил Андрей Ветлужских.

